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Título do Projeto de Pesquisa:
Área de concentração:
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Telefone:                                                  Email:
Aluno (a) bolsista IC - nome: 
Telefone:                                                  Email:
Aluno (a) IC voluntária (se houver) - nome: 
Telefone:                                                  Email:

Equipe técnica:
Outros membros da comunidade acadêmica (acadêmicos ou funcionários) envolvidos no projeto. 

RESUMO DA PROPOSTA
O resumo da proposta deve ser descrito em, no máximo, 300 palavras, utilizando espaço simples.
Introdução: as palavras escritas após dois pontos devem começar com letra minúscula, a não ser que seja nome próprio. No resumo, o texto deve ser em parágrafo único e as frases devem ser concisas. A introdução do resumo deve conter os principais aspectos da introdução e justificativa do projeto. Objetivo: deve ser escrito o objetivo principal do projeto. Metodologia: deve-se escrever os principais aspectos metodológicos do projeto de pesquisa. Resumo é a versão precisa, sintética e seletiva do texto do documento, destacando os elementos de maior importância.

Palavras-chave: Palavra 1. Palavra 2. Palavra 3. Todas as 3 a 5 palavras devem estar indexadas ao DECS. Disponíveis no site http://decs.bvs.br/ As palavras chave também são chamadas de descritores e facilitam a indexação do artigos nos sistemas de busca online

1 INTRODUÇÃO
A introdução deve trazer o referencial teórico do tema abordado na pesquisa. Em caso de se usar artigos como fonte, deve-se buscar extrair as informações originais, geralmente, encontradas nos itens resultados, discussão e conclusão. A introdução deve fazer uma apresentação breve e clara da temática estudada, referencial teórico, valorizando acima de tudo a delimitação. Na sequência, levante questionamentos para chegar até o problema que o projeto deseja avaliar. O projeto deve conter no máximo 15 páginas
Há diversas normas de citações que podem ser seguidas. No projeto de pesquisa serão adotadas as normas preconizadas pela ABNT (6023/2018). Em seguida, são apresentados alguns exemplos de citação.

Na citação de um autor, deve-se citar o último sobrenome conforme consta da lista de referências, seguido do ano da publicação. Exemplo: A empatia é essencial para o sucesso nas relações interpessoais (SILVA, 2018). Silva (2018) destaca que a empatia é essencial para o sucesso nas relações interpessoais.

Na citação de até três autores, citam-se obrigatoriamente todos, interligados por ponto e vírgula. Exemplo: A empatia é essencial para o sucesso nas relações interpessoais (CERQUEIRA; SANTOS-NETO; MARQUES, 2019).

As citações diretas curtas (até 3 linhas) são inseridas no texto, entre aspas duplas, como por exemplo: A informação pode ser compreendida como “Fluido precioso, continuamente produzido e renovado, a informação só interessa se circula, e, sobretudo, se circula livremente.” (CARDOSO, 2004).

Na citação de mais de três autores, cita-se o primeiro autor seguido da expressão “et al.” É importante manter uma uniformidade em todo o projeto, qualquer que seja a expressão adotada: citam-se obrigatoriamente ambos, interligados por ponto e vírgula. A empatia é essencial para o sucesso nas relações interpessoais (CERQUEIRA et al., 2018). 

Nas múltiplas citações numa mesma frase, quando dois ou mais trabalhos com autores diferentes são citados em relação a um mesmo tópico, devem ser mencionados em ordem cronológica crescente. Exemplo: A empatia é essencial para o sucesso nas relações interpessoais (MENDES et al., 2017; CERQUEIRA et al., 2018; BRITO; 2019).

Quando a autoria for atribuída a uma entidade, cita-se o nome de acordo com a forma em que aparece na lista de referências, podendo ou não ser abreviada. Exemplo: Segundo o Ministério da Saúde, mais de 50 % dos brasileiros estão acima do peso (BRASIL, 2018). 

Mais orientações: http://www.ufrgs.br/bibfbc/a_biblioteca/documentos/guia-normalizacao

 2 JUSTIFICATIVA

Fundamentação da pesquisa, incluindo a relevância científica e/ou social. Deve conter informações sobre a relevância do projeto e argumentação que o justifique e os impactos esperados. Projetos de pesquisa com interface no ensino e extensão devem enfatizar tal abordagem na justificativa. 
3 OBJETIVOS

3.1 Objetivo geral
Descrever o objetivo geral do proposto de acordo com a temática apresenta nos tópicos acima. Evite utilizar nesse campo os nomes das instituições envolvidas, a não ser que sejam realmente necessárias. Locais de pesquisa geralmente são descritos na metodologia. 
3.2 Objetivos específicos
Detalhar os objetivos específicos do projeto.
4 METODOLOGIA
Os aspectos metodológicos devem ser descritos detalhadamente, esclarecendo a operacionalização da ação (o que, quem, por que, onde, quando e como).

Detalhar as variáveis dependentes e independentes no estudo nos instrumentos ou procedimentos. Recomenda-se considerar os seguintes itens: desenho do estudo; população/amostra avaliada; critérios de inclusão e exclusão da amostra; instrumentos/questionários a serem utilizados; procedimentos; análise de dados e aspectos éticos

5. RESULTADOS ESPERADOS
Estimar a produção acadêmica que pretende ser alcançada a partir das atividades de pesquisa, seja no formato de artigos em periódicos e cartilhas, seja no formato de apresentações em eventos, filmes ou outros produtos artísticos e culturais. Além disso, esclarecer possíveis desfechos esperados, assim como os benefícios decorrentes destes para o campo científico e sociedade como um todo.
6 CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Ano I

	Atividades/Mês
	1º mês
	2º mês
	3º mês
	4º mês
	5º mês
	6º mês
	7º mês
	8º mês
	9º mês
	10º mês
	11º mês
	12º mês
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Observações:

· Para o projeto, as referências devem ser numeradas em ordem alfabética e alinhadas a esquerda. Espaço simples entre as linhas da mesma referência e um espaço simples em branco entre uma e outra. 

· Nos hiperlink’s, não usar os sinais de abertura e fechamento ‘’< >’’. Disponível em: http://www.unifenas.br/pesquisa/manualmetodologia/normasdepublicacoes.pdf. Acesso em: 07 jan. 2019.

· Quando houver quatro ou mais autores, permite-se que se identifique apenas o primeiro, seguido da expressão et al.
· O trabalho deverá estar padronizado de acordo com a forma escolhida.

Mais informações sobre referências: https://usp.br/sddarquivos/aulasmetodologia/abnt6023.pdf

ANEXOS E APENDICES

Caso necessário, incluir anexos e apêndices.
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